

Beszámoló

A PALM projekt előkészítő megbeszéléséről

Norwich, 2014. november 25-28.

A Kaposvári Egyetem 2014 őszén kinyilvánította részvételi szándékát a PALM – Teens for teens projektben, amelynek előkészítése 2014 nyarán kezdődött.

2014. november 25-28. között részt vettem a Norwich Institute for Language Education szervezésében megrendezett partnertalálkozón.

A találkozón a pályázatot indító és vezető Dr. Mag. Claudia Mewald bemutatta a pályázat előzményének tekinthető BIFIE Bildungstandards programjának eredményeiről. Ebben a projektben hasznos, életközeli, élményközpontú nyelvtanítási módszereket dolgoztak ki. A PALM projekt a gyakorlatban hasznosíthatja ezeket az eredményeket.

A projekt – sikeres pályázat esetén – 2015 szeptemberében kezdődik és 2018 szeptemberéig tart. Dr. Claudia Mewald javasolta, hogy a pályázat előbírálata után döntsünk a 2+1 éves pályázási rendszer lehetőségéről.

A projekt további résztvevőivel együtt a norwichi találkozón megbeszéltük a projekt stádiumait:

- előkészítő stádium: a feldolgozandó témák kiválasztása (a brüsszeli Európai Iskola tananyaga alapján); a módszertan meghatározása; a tanárok felkészítésének megtervezése; a felkészítések végrehajtása; az iskolai csoportok kiválasztása;
- 2. stádium: a tananyagfejlesztés megkezdése. 12 témakör kidolgozása történik 3-4 fordulóban, mindegyik forduló kb. fél évig tart;
- záró stádium: a trénerek és kutatók találkozója, az eredmények összegzése és publikálása.

A továbbiakban megállapodtunk a tanítandó nyelvekről (angol, német, magyar, olasz, francia, görög), valamint az egyes résztvevők érdeklődési köréről.

A Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karától magyar nyelvi tananyagfejlesztést várnak a projektben, amelyeket – az eddigi érdeklődés alapján – Ausztriában két iskolában, illetve Angliában is kipróbálnak. Emellett a választott iskolai csoportok részt vehetnek más nyelvi anyagok (pl. angol, német) kipróbálásában.

Minden forduló végén egy-egy iskolai csoport közös találkozón vehet részt valamelyik partnerországban. Az iskolai találkozókra minden intézményből 4 fő diákcsoportot és 1 fő tanárt várnak. A magyar fél 2017. februárjában kerül sorra mint vendéglátó. Az ezzel kapcsolatos költségeket a pályázat erre a célra elkülönített forrásai biztosítják.

Intézményünk részéről a következő teendő a pályázati űrlapok kitöltése, illetve a résztvevő kutatók, trénerek, tanárok és iskolai csoportok kiválasztása.

A projekt folyamán a kutatók konferenciákon és folyóiratokban is publikálhatják a részeredményeket. Közös, idegen nyelvű, külföldi publikáláshoz is segítséget nyújt a főszervező.

Kaposvár, 2014. december 1.

Kövérné Nagyházi Bernadette PhD
adjunktus
Magyar Nyelvi és Kultúratudományi Tanszék

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE